1 вариант
1. Вычислите
78-8                                   43+10
54-50                                 67-20
29+1                                   26+3
90-1                                    48-5
(72-70)+10                        6+(47-7)
2. Вместо точек вставьте необходимое число
25 мм = … см … мм
3 дм 6 см = … см
1м 4 дм = … дм
1р. = … к.
3. Решите задачу
С огорода собрали 20 килограммов моркови, а свеклы на 10 килограммов больше. Сколько всего килограммов моркови и свеклы собрали с огорода?
4. Начертите 2 отрезка. Длина первого отрезка 6 см 5 мм, а длина второго – 1 дм 2 см.
5*. Саша и Сережа прочитали столько страниц, сколько Дима. Саша прочитал 8 страниц, Дима – 17. Сколько страниц прочитал Сережа?
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2 вариант
1. Вычислите
63-3                                      32+10
85-80                                    69-20
39+1                                     34+5
70-1                                       76-4
(58-50)+10                          5+(46-6)
2. Вместо точек вставьте необходимое число
42 мм = … см … мм
5 дм 3 см = … см
1м 6 дм = … дм
100 к. = … р.
3. Решите задачу
В магазин привезли 30 килограммов яблок, а груш на 10 килограммов меньше. Сколько всего килограммов яблок и груш привезли в магазин?
4. Начертите 2 отрезка. Длина первого отрезка 4 см 5 мм, а длина второго – 1 дм 1 см.
5*. Юля и Лена вырезали столько елочных игрушек, сколько Наташа. Юля вырезала 6 игрушек, а Наташа – 11. Сколько елочных игрушек вырезала Лена?

